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ПОЈАМ И ПОДЕЛА РАДЊИ ДОКАЗИВАЊА 
Радњама доказивања се обезбеђују лични и материјални докази и ове радње се спроводе 
углавном током истраге и током главног претреса. Закон о кривичном поступку садржи 
следеће радње доказивања: 
Претресање стана, просторија и лица 
Привремено одузимање предмета и имовине 
Саслушање осумљиченог 
Саслушање сведока 
Увиђај и реконструкција 
Вештачење 
Радње доказивања спроводе тужилац и органи унутрашњих послова, а на главном 
претресу председник и чланови судског већа. 
ПРЕТРЕСАЊЕ СТАНА, СТВАРИ И ЛИЦА 
Претресање се најчешће предузима ради проналажења и обезбеђења материјалних 
доказа, али су у пракси присутни и случајеви када се ова радња предузима ради 
проналажења личних доказа, и то најчешће осумљиченог или оптуженог лица. Од 
материјалних доказа претресањем се могу пронаћи трагови и предмети који су у вези са 
извршењем кривичног дела, односно средства извршења кривичног дела, предмети 
прибављени кривичним делом и предмети који су проистекли извршењем кривичног дела, 
као и лешеви и делови леша. 
У поступку спровођења претресања мора се водити рачуна да буду испуњени сви 
процесни услови који се односе на ову радњу доказивања, како би исправе и 
документација којима се фиксира ова радња могли бити докази у кривичном поступку. 
Ова радња доказивања обухвата претресање стана, осталих просторија, покретних ствари 
и лица. Веома је значајно указати на чињеницу да се под појмом покретне ствари схвата 
компјутер или сличан уређај за аутоматску обраду података. 
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Претресање стана и осталих просторија осумљиченог/ оптуженог и његових покретних 
ствари изван стана може се предузети само онда ако има довољно основа за сумњу да се 
код њих налазе учинилац, саучесник, трагови кривичних дела или предмети важни за 
поступак. 
Претресање се може извршити само по писменој наредби суда, мада је предвиђен и 
изузетак према којем овлаштено службено лице може ући у стан и друге просторије без 
налога и без сведока и по потреби извршити претресање под следећим условима: 
Ако станар тог стана то жели 
Ако неко зове у помоћ 
Ако је потребно ухватити учиниоце кривичног дела које је затечено на делу 
Ради безбедности људи и имовине 
Ако се у стану или другим просторијама налази лице које се по наредби суда треба 
притворити или принудно довести или које се ту склонило од гоњења 
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